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秦川机床集团有限公司完整版总部社会招聘
补招 7人模拟试题（共 100题）附带答案题

库完整答案

第 I部分 单选题（100题）

1.[单选题]在权利的时代,人们通过明确______各种权利(特别是私有

财产权和生命权利),并且给予法律上的承认,就能有效地形成对权力的

限制。现代社会的政治进步关键就表现在权利限制权力。但是,权力问

题很快就______,人们发现在权利背后同样隐藏着权力,权力仍然是幕

后决策人。依次填入横线处最恰当的一项是()。

A: 规范东山再起

B: 界定卷土重来

C: 规定甚嚣尘上

D: 约定雪上加霜

答案：B

2.[单选题]亦步亦趋:主见()

A: 优柔寡断:果断

B: 孤陋寡闻:胆识

C: 兴高采烈:恐惧

D: 鼠目寸光:眼力

答案：A
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3.[单选题]生活应该是一系列冒险,它很有乐趣,偶尔让人感到兴奋,有

时却好像是通向不可预知的未来的痛苦旅行。当你试图以一种创造性

的方式生活时,即使你身处沙漠中,也会遇到灵感之井、妙想之泉,它们

却不是能事先拥有的。下面哪一个选项所强调的意思与题中的主旨相

同()?

A: 法国化学家巴斯德说,机遇只偏爱有准备的头脑

B: 美国诗人弗罗斯特说,假如我知道写诗的结果,我就不会开始写诗

C: 美国哲学家怀特海说,观念的改变损失最小,成就最大

D: 英国哲学家休谟说,习惯是人生的伟大指南

答案：B

4.[单选题]______对于吉祥相当于狼烟对于______。()

A: 凤凰入侵

B: 麒麟信号

C: 盛世烽火

D: 和平战争

答案：A

5.[单选题]职业社会化指个体按社会需求选择职业,掌握从事某种职业

的知识和技能,或者从事某职业后进行知识更新、技能再训练的过程。

下列属于职业社会化的是()。

A: 小张是某单位的技术工,当他看到很多领域急需翻译人才时,便利用

业余时间学习,取得翻译资格证后,离职到另一家公司任职

B: 会计师小李热爱厨艺,业余时间参加了一个培训班,学习营养知识,

提高烹饪技艺

C: 小刘参军后被分配至汽车班,学得精湛的修车技艺,退役后自己开了

一家修理厂
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D: 小陈在抚育孩子期间积累了丰富的知识和经验,后在朋友建议下开

办了一所幼儿园

答案：A
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6.[单选题]暗示是指用含蓄的、间接的方式,对别人的心理和行为产生

影响。其作用往往会使别人不自觉地按照一定的方式行动,或者不加批

判地接受某种意见或信念。根据以上定义,下列属于暗示的是()。

A: 小李让人带信给小赵,请小赵在选举厂长时投自己一票

B: 在无记名投票时,他投了小王一票

C: 在评选先进工作者之前,领导多次提到小王最近取得的成绩

D: 他告诉小张,希望他不要参加篮球赛

答案：C

7.[单选题]一位经济学家提出,把污染型工业从发达国家转移到发展中

国家,发达国家因自然环境的改善而受益;发展中国家虽然环境受到污

染,但在解决就业、增加税收等方面得到补偿。因此,双方的境遇都有

所改善,从而全球的总福利得到增加。以下哪一项是这位经济学家论述

的假设?()

A: 发达国家和发展中国家都有污染型工业

B: 发达国家的环境污染程度比发展中国家更严重

C: 良好的自然环境对于发达国家的人民比对发展中国家的人民更重要

D: 污染型工业在发展中国家比在发达国家能够产生更多的利润

答案：C

8.[单选题]法院调解就是指在人民法院审判人员主持下,双方当事人自

愿就民事权益争议平等协商、达成协议,从而解决纠纷所进行的活动。

根据以上定义,下列属于法院调解的是()。

A: 两家因一件小事发生纠纷,打起了漫长的官司,花费巨大,后都感到

不值得,于是私下和解后纷纷撤诉

B: 两夫妻一方提出要离婚,另一方则拿不定主意,后法院审判员在对他

们讲明是非的基础上使他们又和好如初
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C: 两姐妹合开一家理发馆,后因分红问题发生纠纷,但在她们即将闹上

法庭的时候,终于达成和解

D: 某地区林业机关与农业机关因权限交叉产生冲突,告之法庭,后在上

级机关的调解下达成协议并撤诉

答案：B

9.[单选题]拉丁美洲曾深受西方殖民主义之害,这形成了拉美人民在苦

难中反思和抗争的传统,并铸就了______的精神,正是这种精神气质使

拉美电影在世界影坛______。依次填入划横线部分最恰当的一项是()

。

A: 矢志不渝别具一格

B: 坚韧不拔长盛不衰

C: 奋发图强独具匠心

D: 百折不挠独树一帜

答案：D

10.[单选题]______对于发展相当于信任对于______。()

A: 稳定——隐瞒

B: 竞争——合作

C: 全面——信赖

D: 开放——了解

答案：B

11.[单选题]导游:旅行社:行程()

A: 职员:公司:总结

B: 教师:学校:大纲

C: 司机:车队:驾照

D: 演员:剧院:表演
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答案：B

12.[单选题]①尽管如此,许多人仍然抱怨电视是一种单向的发射,它仍

然垄断了信息的收集、组织、编辑、诠释和发布②这不仅因为电影、

广播、电视或者互联网相继为大众的日常生活制造了巨大的快乐;更为

重要的是,新型传播媒介的问世往往是与进一步的民主和开放联系在一

起的③因此,计算机互联网的出现再度震动了人们④历史证明,媒介的

垄断时常导致符号的垄断;反之,符号的解放必然吁求媒介的解放⑤相

对于报纸,电视显然提供了一个较为广泛的公共空间⑥在大多数人眼里

,电子传播媒介的崛起常被视为一种进步的标志将以上 6个句子重新排

列,语序正确的一项是()。

A: ⑥③④⑤②①

B: ④⑥②⑤③①

C: ④⑥②⑤①③

D: ⑥②④⑤①③

答案：D

13.[单选题]群体盲思是指群体在决策过程中,由于成员倾向于让自己

的观点与群体一致,或是群体对决策的成功盲目自信,个人的观点遭到

忽视或隔离,因而使整个群体缺乏不同的思考角度,不能进行客观分析

。根据上述定义,下列选项中涉及群体盲思的一项是()。

A: 小李加入了一个兴趣团体,发现团员都在听某个所谓的大师的“箴

言”,据说可以强身健体。虽然小李认为这是迷信,但见大家都相信,也

就随着大家听了

B: 赤壁之战中曹操决定采纳庞统的建议,将战船全部连在一起,程昱指

出“用火攻,难以回避”,曹操认为冬天风向不对,不可能用火攻,众将

“皆拜伏”
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C: 老张要去广东打工,儿子小伟劝他:“你没有技术,也就干个体力活,

不如在附近找个工作干。”老张置若罔闻,最后因为工资太低无法生活

,灰溜溜地回来了

D: 1935年中央召开遵义会议,根据多数人的意见,否定了王明左倾思想

,肯定了毛泽东的军事战略主张,挽救了革命。

答案：B

14.[单选题]在公路发展的早期,它们的走势还能顺从地貌,即沿河流或

森林的边缘发展。可如今,公路已无所不在,狼、熊等原本可以自由游

荡的动物种群被分割得七零八落。与大型动物的种群相比,较小动物的

种群在数量上具有更大的波动性,更容易发生杂居现象。这段话讲的主

要是()。

A: 公路对动物的影响

B: 公路的发展趋势

C: 动物生存状态的变化

D: 不同动物的不同命运

答案：A

15.[单选题]某单位选派出国留学人员,条件是业务精通,并且英语流利

或者法语流利。小洪没有被选派上。以下哪项解释可以从上面得出?()

A: 小洪只有英语流利是不够的,还需要法语也比其他候选人流利

B: 小洪业务精通,但法语不流利

C: 如果小洪业务精通的话,那么她的英语和法语都不够流利

D: 小洪业务精通,但英语不流利

答案：C
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16.[单选题]科学家一直认为大脑中的“语言中心”让我们有别于人类

的血缘近亲——猴子。但是,最近一项新研究发现,与人类语言能力有

关的大脑区域所在位置与科学家此前认为的截然不同。这个控制语言

能力的区域距离大脑中央更近,比此前认为的近了 3厘米。这意味着,

人类大脑与猴子大脑的相似度超出此前预计,我们可能需要重新审视猴

子和人类语言的起源。这段文字意在说明()。

A: 猴子和人类语言起源的关系可能比想象的更密切

B: 大脑中“语言中心”位置决定了人类和猴子的区别

C: 人类大脑与猴子大脑的相似度远远超出我们的想象

D: 人类大脑中“语言中心”位置可能与此前认为的不同

答案：A

17.[单选题]孙悟空:《西游记》:吴承恩()

A: 上官金童:《丰乳肥臀》:莫言

B: 闷油瓶:《盗墓笔记》:天下霸唱

C: 沐剑屏:《笑傲江湖》:金庸

D: 马邦德:《让子弹飞》:姜文

答案：A

18.[单选题]京剧:芭蕾()

A: 佛教:基督教

B: 唐装:油画

C: 武术:拳击

D: 指南针:火药

答案：C

19.[单选题]下列句子中,有歧义的一句是()。
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A: 如果买家在规定期限内没有执行“确认收货”操作,系统将默认交

易成功

B: 如果买家逾期未确认收货或未申请退款,系统将自动付款给卖家
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C: 网站提醒买家最好在收到货物后对卖家的服务进行评价,因为买卖

双方的评价都很重要

D: 请顾客与店主取得联系,并待店主确认订单后汇款

答案：B

20.[单选题]原始取得是指根据法律规定,最初取得财产的所有权或不

依赖于原所有人的意志而取得财产的所有权。下列不属于原始取得的

是()。

A: 朋友赠送的礼物

B: 违法犯罪分子的财产收归国家所有

C: 农民种植并收获的粮食

D: 老王养的牛产下的牛犊

答案：A

21.[单选题]领导意味着确立方向和战略决策,激励与鼓舞他人,为变革

创建远景,管理意味着执行计划、制定实现目标的详细步骤和时间表,

分配资源,支配日常工作,完成活动。管理者是把事情做正确的人,而领

导者是做正确的事情的人。根据上述定义,下列属于领导的是()。

A: 公司的董事长

B: 政府的新闻发言人

C: 军队的基层连长

D: 企业的经理人

答案：A
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22.[单选题]淬火效应在心理学与教育学中的含义为对长期受表扬头脑

有些发热的学生,不妨设置一点小小的障碍,施以“挫折教育”,几经锻

炼,其心理会更趋成熟,心理承受能力会更强;对于麻烦事或者已经激化

的矛盾,不妨采用“冷处理”,放一段时间,思考会更周全,办法会更稳

妥。根据上述定义,下列做法符合淬火效应的一项是()。

A: 当正在上幼儿园的孩子无端哭闹发脾气的时候,家长应该等孩子哭

完之后,再给孩子讲道理

B: 当学生犯的错误比较轻的时候,王老师总是不直接指出学生的错误,

而是侧面提醒,让学生自己发现错误

C: 当学生犯错误时,老师应心平气和地向他们摆事实,讲道理,论危害,

明是非,使其认识错误

D: 晓枫写毕业论文时遇到困难,去图书馆看书后得到了很多相关信息,

并理清了思路

答案：A

23.[单选题]两:斤:杆秤()

A: 时:秒:秒表

B: 安培:摩尔:电流表

C: 摄氏度:开尔文:水银温度计

D: 厘米:米:卷尺

答案：D

24.[单选题]强迫症是指以强迫观念和强迫动作为主要表现的一种神经

症。以有意识的自我强迫与有意识的自我反强迫同时存在为特征,患者

明知强迫症的持续存在毫无意义且不合理,却不能克制地反复出现。根

据上述定义,下列属于强迫症的是()。

A: 模特小张最近为了保持苗条身材,强迫自己每次参加聚会都少吃东

西,她感觉很痛苦
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B: 过春节了,高三学生小陈一边很想跟同学出去玩,一边为了考上好大

学不得不强迫自己在家里认真看书
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C: 林女士每次走出小区门口时,都会怀疑自家的煤气没有关掉或者大

门没锁,于是再折回检查

D: 内向的小李很想对喜欢的女孩子表白,但又很害怕被拒绝,整个晚上

反复思考不能入眠

答案：C

25.[单选题]下列各句中存在歧义的一句是()。

A: 某国政府公开表示要认真执行无核政策,各国对此表示怀疑

B: 某国政府明令禁止取缔建立对冲基金

C: 从大部分黑洞来的辐射非常弱,但总的来说,辐射是可以检测得到的

D: 这一场关于宗教的争辩,虽说引得甚嚣尘上,然而却没有结出果实来

答案：B

26.[单选题]荷花:莲子()

A: 韭菜花:韭菜

B: 大蒜:蒜苗

C: 葵花:葵花子

D: 绿豆:豆芽

答案：C
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27.[单选题]从“返乡潮”到“用工荒”,一方面从侧面反映出我国应

对国际金融危机的措施及时有力,经济形势不断企稳回升向好。但另一

方面,也暴露出了我国目前整体劳动力结构失衡等深层次问题。一边是

“就业难”,一边却是“用工荒”;一边是企业对中高级技术人才“求

贤若渴”,一边却是民工以缺乏专业技能者居多。要化解“用工荒”问

题,除了提高最低工资标准之外,还需要以长远眼光建立一整套长期稳

定的工资增长激励机制,同时应加大对中低劳务人员的专业培训投资,

让民工在工作中得到价值的不断提升。对这段文字的主旨概括最准确

的一项是:

A: 分析“用工荒”暴露出的问题及应采取的应对举措

B: 阐述“用工荒”折射出的积极效应及消极影响

C: 说明劳动力结构的失衡是导致“用工荒”的深层次原因

D: 指出提高农民工待遇是化解“用工荒”的关键

答案：A

28.[单选题]某天五个朋友聚会,其中一个人历数喝酒对身体的危害,并

热心地劝告大家戒酒。他逐个询问说:“你现在戒酒了吗?”四个人的

回答各不同。请根据他们的回答,判断这四个人当中,谁没有违反这个

推理隐含的前提()

A: 我从来不喝酒

B: 我正准备戒酒

C: 我已经戒酒啦

D: 我特别喜欢喝酒

答案：B

29.[单选题]在现代社会中,许多人都比较容易陷入交流的缺失。特别

是内向的人或者自卑的人更容易陷入这种境地。因此,这就需要任何能

够主导环境变化的人促进一种交流和关心的文化建设,如老师多与学生
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接触和交流,如官员看望弱势群体而不是作秀,要营造公平、信任和互

相帮助的环境,以及建设和谐家庭等。宗教的吸引力也就通过这种方式

来体现。假如我们不善于利用各种环境营造的手段而仅仅是教育和命

令,很容易事与愿违。本段文字意在强调()。

A: 任何时候,教育和命令都不能从根本上解决问题

B: 交流对现代人来说是一个极其重要的问题

C: 沟通交流不能流于表面,双方应该是真诚平等的
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D: 利用不同环境营造相应的文化氛围至关重要

答案：D

30.[单选题]非营利组织是指不以营利为目的的组织,它的目标通常是

支持或处理个人关心或者公众关注的议题或事件。非营利组织所涉及

的领域非常广,涉及艺术、慈善、教育、政治、宗教、学术、环保等领

域。非营利组织的运作并不是为了产生利益,这一点通常被视为这类组

织的主要特性。依据上述定义,下列不属于非营利组织的是()。

A: 希望工程基金会

B: 民办高校

C: 少林寺

D: 中国民间组织管理局

答案：D

31.[单选题]二胡演奏家胡某,在其晚年的演奏表演中,并没有像其青年

时代那样严格遵守曲目的节律,而是融入了其毕生演奏形成的精微而细

致的体验。最近,市面上出现了一部她演奏的作品,经其粉丝倾听鉴别,

发现此作品与其早年演奏的一样,严格遵守曲目的节律。因此断定此作

品是其早年的作品,更具收藏价值。上面论断所依据的前提是()。

A: 胡某在晚年演奏时,没有再以其青年时代那样的方式,演奏过任何一

部作品

B: 在其晚年的演奏中,她是业内唯一有意在演奏中加入个人节律的演

奏家,这使得其演奏更多地充满了个人风格

C: 随着演奏技巧及领悟作品内涵的功力日渐深厚,胡某越来越意识不

到她是在演奏别人的作品

D: 胡某在晚年演奏时,比早年更不愿意打破其一贯坚守的戒律

答案：A
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32.[单选题]当然,想象并不是凭空______的。丰富的想象来源于知识

的广博和平时对生活深入、细致的观察。观察就要用专业的角度去关

注、______周围的事物,有意识地汲取、思索、分析,看在眼里,记在心

里。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 杜撰体验

B: 虚构体味

C: 臆造体察

D: 捏造体会

答案：D

33.[单选题]大学生价值观教育的深入开展,除了需要相应的途径、行

之有效的方法和策略外,还需要有大学精神的保障。大学精神是大学的

灵魂与精髓所在,大学生价值观教育若得不到大学精神的支撑,无疑会

变成无源之水、无本之木。本段文字的主旨是()。

A: 对大学生的教育主要是大学精神教育

B: 要在大学生中深入开展大学精神教育

C: 目前我国大学生缺乏大学精神

D: 大学精神对大学生价值观教育有重要意义

答案：D

34.[单选题]名校办分校是近年来冒出的新生事物,这项举措受到各方

意见的______:“名校连锁”是否______、是否与义务教育均衡发展

______。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 质询名不副实南辕北辙

B: 质询名实不符不谋而合

C: 质疑有名无实背道而驰

D: 质疑名存实亡分道扬镳

答案：C
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35.[单选题]后悔权是消费者知情权、选择权的一种(),它有利于维护

消费者的权利,也无损商家的合理权利,因此商家很难()地反对。填入

括号部分最恰当的一项是:()

A: 转移蛮不讲理

B: 扩大强词夺理

C: 延伸理直气壮

D: 延长辞严义正

答案：C

36.[单选题]所谓定势效应是指人们局限于既有的信息或认识的现象。

人们在一定的环境中工作和生活,久而久之就会形成一种固定的思维模

式,使人们习惯于从固定的角度来观察、思考事物,以固定的方式来接

受事物。根据上述定义,下列没有体现定势效应的一项是()。

A: 小陈买彩票每次都买专家推荐购买的号码

B: 小田和同事小赵有矛盾,每当小田看到小赵和其他人聊天时,总感到

小赵是在说他的坏话

C: 当了二十年的刑侦警察的老李能一眼就辨认出小偷、逃犯以及走私

分子

D: 老张因病需要做手术,但他看到主治医师非常年轻后,就认为其治疗

经验少,水平肯定不高,于是立即要求医院换一个医生

答案：A



专业总部社会招聘补招 7人模拟试题（共 100题）附带答案题库，word格式可自

由下载编辑，附完整答案！

37.[单选题]在以西方文化为主导的格局下,包括中国在内的整个东方

文化丧失了自己的声音,只能沦为西方现代性的边缘或附庸。中国在古

今中西四个维度之间______,人们一方面在忘记中国自身的传统,一方

面对西方这一他者总是______。向西方学习并没有获得西方文化的内

在特性,反而往往通过西方抹去了中国的传统文化。依次填入划横线部

分最恰当的一项是()。

A: 迷失敬而远之

B: 游走雾里看花

C: 摆动琢磨不透

D: 纠结若即若离

答案：C

38.[单选题]足值货币是指这样的一种货币,它本身具有十足的内在价

值,并且它是以自身所包含的实际价值同商品世界一切商品相交换的,

是一种内在价值的等量交换,并以其内在价值量的大小来决定交换的比

例。下列属于足值货币的是()。

A: 贵金属货币

B: 美元

C: 银行承兑票据

D: 信用卡

答案：A

39.[单选题]体育,本是一种有规则的游戏。这些年,经过奥运、世博,

体育在中国也终于______下来,______。咱现在也能把大型赛事当成观

赏性娱乐项目,享受体育带来的快乐。正如奥运之父顾拜旦所说:“镇

静和自信成为古代文明宝贵的支撑,它们也将成为即将在暴风雨中诞生

的未来新生文明必不可少的支柱。”依次填入划横线部分最恰当的一

项是()。
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A: 规范返璞归真

B: 轻松返璞归真

C: 自在继往开来

D: 固定继往开来
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答案：B

40.[单选题]从经济学角度看,基本问题有两个:一是激励机制问题,二

是协调问题。归根到底,制度是用来解决这两个问题的。无论你用什么

方法,只要能解决就是好的制度。所以世界上并不存在一种标准的制度

,当人们脱离这些基本问题,简单地套用某些概念的时候,就套出毛病来

了。这段文字意在说明()。

A: 如何运用经济学原理评价一种制度

B: 制定制度的根本目的与评价标准

C: 如何运用经济学原理解决实际问题

D: 解决激励机制与协调问题的重要性

答案：B

41.[单选题]琵琶:木材:乐器()

A: 浮雕:石块:建筑

B: 竹简:竹片:书籍

C: 水墨画:宣纸:工艺

D: 鼎:青铜:用具

答案：D

42.[单选题]中国女足很长一段时间陷于______,国人对女足的关注似

乎仅______。2011年 8月 21日,中国女足最终获得大运会女足冠军,铿

锵玫瑰再次______在球场上,国人不禁回想起当年中国女足的辉煌。依

次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 低潮弹指之间怒放

B: 低迷昙花一现绽放

C: 低落电光火石开放

D: 低回转瞬之间盛放
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答案：B

43.[单选题]百家锁是小孩的家人挨户乞讨,每户要一文钱,然后铸成锁

挂到小孩的脖子上,这种做法在北京称为“化百家锁”。南方有一种

______的做法,把七粒白米和七叶红茶用纸包好,送给亲朋,亲朋还赠碎

银,用碎银铸成锁,刻上字,把锁系在小孩脖子上。填入划横线部分最恰

当的一项是()。

A: 大相径庭

B: 殊途同归

C: 异曲同工

D: 南辕北辙

答案：C

44.[单选题]微软前技术总监纳森·梅尔沃德 2001年组建“智力风险

”公司,雇用一群最聪明的人______生产技术专利,迄今已申请了价值

8000万美元的专利。这证明“想法”并不______,到处都是,我们以为

发明所必须具备的天才、专心、灵感和机缘巧合并不是______的。依

次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 集体虚幻千载难逢

B: 专门离奇不可替代

C: 合作遥远遥不可及

D: 批量稀罕必不可少

答案：D

45.[单选题]大气污染指因人类的生产生活使某种物质进入大气从而导

致其特性改变,使人们的生活、身体健康以及生态环境直接或间接遭受

危害的现象。主要污染物有烟尘、粉尘、硫氧化物、二氧化碳、碳氢

化物、放射性污染等。下列所述属于大气污染的是()。
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A: 韩庄农户有几十辆农用大卡车废弃在麦田里,影响了春耕时间

B: 汽车轰鸣声弄得老王整夜没有睡好觉

C: 淮河水质从新中国成立前至今,越来越差

D: 兰州市上空布满了驱之不去的“阴云”,那是市郊工厂的废气

答案：D

46.[单选题]缅甸:欧亚地震带()

A: 汶川:八级地震

B: 日本:环太平洋地震带

C: 智利:美洲地震带

D: 唐山:欧亚地震带

答案：B

47.[单选题]行政征收是指一国政府基于公共需要,由行政机关根据法

律法规的规定,以强制地方式无偿取得相对人财产所有权的行为。以下

不属于行政征收的是()。

A: 收取罚款

B: 收取港口建设费

C: 收取公路养路费

D: 收取矿产资源补偿费

答案：A
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